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Zábava pro všechny Festival nabízí program pro každého – těšit se můžete na jarmark
tradičních řemesel, ukázky těžby a zpracování dřeva, prezentaci moderní zahradní techniky
a pro ty nejodvážnější i možnost vyzkoušet si práci se dřevem na vlastní kůži.

Během sokolnické show se návštěvníkům představí majestátní dravci, kteří předvedou svou
eleganci a sílu. A pokud sníte o jízdě na koni, čeká na vás po celý den koňský povoz, vaše lesní taxi!
Pro malé dobrodruhy je připravena lesní stezka s odměnami.

Nejlepší čeští dřevorubci EUROJACK vás uchvátí!

Hlavním tahákem letošního festivalu budou opravdoví mistři svého řemesla z týmu „EUROJACK“.
Připravte se na strhující podívanou plnou adrenalinu, kdy se sekery vznášejí vzduchem a dřevo
praská pod jejich údery! Tato mezinárodní soutěž EUROJACK testuje dovednosti, sílu, přesnost a
rychlost nejlepších dřevorubců z celé Evropy.

Festival, kde se učení mění v zábavu!

Podstatnou součástí festivalu je Dřevěná akademie, kde se představí střední odborné školy
zaměřené na lesnictví, zpracování dřeva a stavebnictví. Sedm škol nabídne sedm dílen, kde si každý
může vyzkoušet práci se dřevem a nářadím. Malé děti si za pomoci rodičů vyrobí například dřevěné
hračky, zatímco starší návštěvníci zde najdou inspiraci pro svou budoucí profesní dráhu. Řemeslo je
dnes opět ceněno, a právě Dřevěná akademie vám ukáže, jaké zázraky se mohou zrodit pod vašima
rukama.

„Velmi oceňuji, že jedna z částí festivalu podporuje odborné vzdělávání v oblasti lesnictví a
dřevařství a zvyšuje zájem veřejnosti o tyto obory. Účastníme se festivalu už poosmé a pokaždé jsme
nadšeni z toho, s jakým zápalem si návštěvníci zkouší práci se dřevem a rozvíjejí svou manuální
zručnost,“ říká ředitel Střední průmyslové školy v Hranicích.

Voxel roztančí les

Letos se můžete těšit na výjimečný hudební zážitek. Celodenní pohodovou atmosféru lesoparku
doprovodí cimbálovka ALDAMAŠ, kapela WIND a jako vrchol festivalového dne vystoupí Voxel &
spol. Voxelova hudba v sobě nese jedinečnou kombinaci pozitivní energie a chytlavých melodií a
bude bezpochyby skvělou tečkou za nabitým programem.

Připojte se a objevte krásu lesa

Přijďte v sobotu 14. září do Bělského lesa a prožijte den plný nezapomenutelných zážitků. Vstup na
festival je zcela zdarma, takže tuto jedinečnou příležitost si rozhodně nenechte ujít. Festival dřeva
je nejen oslavou přírody, ale také skvělým způsobem, jak strávit kvalitní čas s rodinou a přáteli.

„Smyslem Festivalu dřeva je přivést širokou veřejnost, a zejména nejmladší generaci, k zájmu o les a
přírodu jako nedílnou součást našeho života. Ukazujeme les a dřevo v celé jeho kráse a potenciálu.



Každý kousek dřeva tady čeká na to, aby se stal výjimečným. Neuvěřitelné je, že během jednoho dne
si návštěvníci vyrobí okolo 1 000 různých dřevěných předmětů, které si odnesou domů,“ říká Radek
Buček z pořádající agentury, a dodává: „Těšíme se na vás za každého počasí, protože les je krásný
pořád!“
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